

◆ ГАСТРОЛИ

## СВИДАНИЕ СО ЗВЕЗДАМИ

В Алма-Ате начались гастролы Центрального академического театра Советской Армии спектаклем «Божья храня короля» по пьесе

известного английского писателя С. Моэма. Режиссер и постановщик спектакля — заслуженный деятель искусств РСФСР, профессор Леонид Хейфец.

В спектакле заняты всемирно известные и любимые актеры: Л. Голубкина, А. Покровская, А. Васильев и другие.

Коллектив театра привез богатый репертуар. Целый месяц алмаатинцы и гости столицы смогут каждый вечер ходить на свидание со звездами театра и кино, народными артистами СССР Н. Сазоновой,

Л. Касаткиной, Л. Чурсиной и В. Зельдиным, народными артистами РСФСР Л. Голубкиной, А. Покровской, В. Сошальским и многими другими замечательными актерами, благодаря таланту и мастерству которых творческая жизнь театра так богата разнообразными во стилю и жанру работами.

Спектакли будут идти на двух площадках: в Государственном академическом ордена Дружбы народов русском театре драмы имени М. Ю. Лермонтова и Центральном концертном зале.

В антракте удалось взять блиц-интервью у Л. Голубкиной:

— Лариса Ивановна, несколько слов о наших теперешних гастролях.

— Надо признаться, что вхали на гастролы с некоторой долей тревоги — пойдет ли к нам зритель? Ведь то, что происходит у нас в стране, различные конфликты и участие в них армян породили негатив-

ное отношение к ней. А мы — театр Советской Армии. Но, к счастью, наши сомнения оказались напрасными. Творческая интеллигентная Алма-Аты встретила нас тепло и дружелюбно. А сегодня, в первый день

гастролей, зал театра уже смог вместить всех желающих попасть на спектакль. Очень приятно почувствовать доброе и заинтересованное отношение к себе и твоей работе.

О. КРВИНОВ.

Дежурка по выпуску С. ЯГМУРОВА.

Казахстанская правда - Алма-Ата, - 1991, - 7 сеп. - с. 6